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Domovy sociálních služeb Litvínov, p. o., se v roce 2014 zapojili do transformace sociálních
služeb. Na základě toho byl vypracován transformační plán, podle kterého bylo
postupováno a byly plněny jednotlivé cíle – v návaznosti na již zrealizovanou první etapu
transformace z let 2014 – 2016 pokračovalo zařízení ve snižování kapacity služby ústavního
typu a poskytlo klientům s mentálním postižením či s kombinovanými vadami možnost
využití služeb s komunitními prvky v přirozeném prostředí majoritní společnosti. Nově
vzniklé komunitní služby mají podobu domácností s nízkým počtem obyvatel v lokalitách,
které klientům nabízí dostatek možností k využívání veřejných a návazných služeb. V
případě služeb pro seniory probíhá rekonstrukce prostor spojených s humanizací, která
povede ke zkvalitňování poskytovaných služeb pro seniory. Díky rekonstrukci vznikla dvě
lůžka potřebná pro probíhající reformu psychiatrické péče a dále oddělení domova se
zvláštním režimem.

Domov sociálních služeb Meziboří, p. o., (jehož součástí je i Domov pro seniory) poskytuje primárně
služby pro seniory – domovy pro seniory a domovy se zvláštním režimem. Další poskytovanou službou
je také péče o osoby se zdravotním postižením. Ta je však poskytována jen stávajícím klientům, neboť
dochází k jejímu postupnému ukončování. Organizace obdržela v loňském roce finanční prostředky
na vybudování plošiny pro klienty a sanaci vlhkosti. Účelem návštěvy náměstka Jiřího Kulhánka byla
právě prohlídka těchto dokončených akcí. Pro letošní rok obdržela organizace prostředky na
vybudování nástavby spojovacího krčku objektu, který by propojil oba stávající trakty objektu.
Plánovanou nástavbou dojde k dispozičnímu propojení obou objektů v úrovních dalších nadzemních
podlaží a nově vzniklá plocha bude využita pro pobytové aktivity či jako skladovací prostory.
Organizace dále řeší problém s nedostatkem parkovacích míst, proto je v řešení také možný odkup
pozemku města za účelem vybudování parkoviště.
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